

Все на субботник!



В Яйском районе прошел массовый субботник. Участие в нем приняли около 280 человек.

В райцентре на субботник вышли работники учреждений, предприятий торговли и общественного питания. Они, вооружившись мечами и граблями, чистили, гребли и убирали накопившийся за зиму мусор на закрепленных за каждой организацией территориях, мыли фасады зданий. Несмотря на холодную погоду всеобщий настрой, приподнятое настроение создавали ощущение праздника.

В сельских поселениях района трудовым десантом приводилась в порядок территория мест общего пользования, вывозился мусор. Особое внимание здесь уделяют благоустройству памятников погившим воинам — к празднованию 73-летия Великой Победы

они будут приведены в полный порядок.

В деревне Ольговка в субботнике участвовали ребята из социально-реабилитационного центра. В рамках ежегодной акции «Память поколений» они посетили памятник павшим воинам и определили для себя фронт работ: очистка дорожки и прилегающей территории от мусора, уборка сухой листвы, уничтожение сорняков и поросли, побелка и покраска самого памятника и ремонт изгороди. Часть запланированных работ ребята выполнили сразу. А доделать остальное вернутся через несколько дней.

Виктория
СОБОЛЕВСКАЯ.